



CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA

ESTADO DE MINAS GERAIS

CEP. 39.248-000

CNPJ: 38.522.827/0001-38

ERRATA

Tendo em vista, o erro material do nome do representante da Câmara Municipal de Morro da Garça, esta presidente da Comissão de Licitação resolve retificar o nome do representante constante no contrato já assinado pelas partes. Sendo assim, onde se lê **Apolo Sampaio Dias**, lê-se-à **Apolo Dias Sampaio**, devendo juntar nos autos do processo licitatório, em tempo. Nada mais tendo a tratar.

Morro da Garça, 08 de agosto de 2022.

Fernanda Vieira Dias
Presidente da CPL

